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DE ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Produktübersicht

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Nutzung

1. Laden der Powerbank

Schließen Sie das mitgelieferte USB-Kabel an die Powerbank und 
eine geeignete Stromquelle an.

 » Sie können einen Netzadapter oder den USB-Anschluss Ihres 
Computers verwenden.

 » Achten Sie auf die Spannungswerte.
 » Wenn die Powerbank vollständig geladen ist, leuchten die LEDs 

dauerhaft.

2. Aufladen von Smartphones und anderen Geräten

Verbinden der Powerbank via Kabel:

 » Sie können ein kompatibles USB-C Kabel oder ein zertifiziertes 
USB-C auf Lightning Kabel (ältere Apple Modelle) verwenden.

 » Der Ladevorgang wird automatisch gestartet.
 » Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, schaltet sich die 

Powerbank automatisch aus.

Verbinden der Powerbank via MagSafe (iPhone):

 » Der Ladevorgang wird automatisch gestartet.
 » Wenn das iPhone vollständig aufgeladen ist, schaltet sich die 

Powerbank automatisch aus.

3. Verbleibende Akku-Kapazität prüfen

Drücken Sie den Einschaltknopf, die LEDs leuchten auf und zeigen 
die verbleibende Kapazität an. 

 » Die LED‘s schalten sich nach 30 Sekunden automatisch aus.
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 = OFF    = ON    = blinkend 

C. Spezifikationen

Kapazität 10.000mAh 38.5Wh 3.85V

Typ Li-Poly

Funktion MagSafe, USB-C

Stromzufuhr PD20W

USB-C-Eingang 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

USB-C-Ausgang 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Kabelloser Ausgang 5W, 7.5W, 10W, 15W

Sicherheit Überladungsschutz, Kurzschlussschutz

Lieferumfang Powerbank, USB-A zu USB-C Kabel, 
QR-Card

D. Sicherheitshinweise und Warnungen

 » Vor dem ersten Gebrauch vollständig aufladen.
 » Von Feuchtigkeit fernhalten.
 » Nicht für Kinder geeignet.
 » Nicht öffnen und/oder zerlegen.
 » Nicht verbrennen / ins Feuer werfen.
 » Nur mit einem trockenen Tuch reinigen.
 » Bei Nichtgebrauch ca. alle 3 Monate aufladen.
 » Gemäß den gesetzlichen Bestimmungen entsorgen.



EN ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Product overview

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Usage

1. Charging the power bank

Connect the included USB cable to the powerbank and a suitable 
power source.

 » You can use a power adapter or your computer‘s USB port.
 » Pay attention to the voltage readings.
 » When the powerbank is fully charged, the LEDs light up 

continuously.

2. Charging smartphones and other devices

Connecting the powerbank via cable:

 » You can use a compatible USB-C cable or a certified USB-C to 
Lightning cable (older Apple models).

 » The charging process will start automatically.
 » When the device is fully charged, the powerbank will turn off 

automatically.

Connect the powerbank via MagSafe (iPhone):

 » The charging process is started automatically.
 » When the iPhone is fully charged, the powerbank turns off 

automatically.

3. Check remaining battery capacity

Press the power button, the LEDs will light up to indicate the 
remaining capacity. 

 » The LEDs will turn off automatically after 30 seconds.
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C. Specifications

Capacity 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Type Li-Poly

Function MagSafe, USB-C

Power supply PD20W

USB-C input 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

USB-C output 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Wireless output 5W, 7.5W, 10W, 15W

Security overcharge protection, short circuit 
protection

Included powerbank, USB-A to USB-C cable, 
QR card

D. Safety instructions and warnings

 » Fully charge before first use.
 » Keep away from moisture.
 » Not suitable for children.
 » Do not open and/or disassemble.
 » Do not burn / throw into fire.
 » Clean only with a dry cloth.
 » Recharge approx. every 3 months when not in use.
 » Dispose of in accordance with legal requirements.



FR ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Vue d‘ensemble du produit

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Utilisation

1. Charger le powerbank

Connectez le câble USB fourni au powerbank et à une source 
d‘alimentation appropriée.

 » Vous pouvez utiliser un adaptateur électrique ou le port USB de 
votre ordinateur.

 » Faites attention à la tension affichée.
 » Lorsque le powerbank est complètement chargé, les LED 

s‘allument en continu.

2. Charger des smartphones et d‘autres appareils

Connecter le powerbank via un câble :

 » Vous pouvez utiliser un câble USB-C compatible ou un câble 
certifié USB-C vers Lightning (anciens modèles Apple).

 » Le processus de charge démarre automatiquement.
 » Lorsque l‘appareil est entièrement chargé, le powerbank s‘éteint 

automatiquement.

Connectez le powerbank via MagSafe (iPhone) :

 » Le processus de charge démarre automatiquement.
 » Lorsque l‘iPhone est complètement chargé, le powerbank s‘éteint 

automatiquement.

3. Vérifier la capacité restante de la batterie

Appuyez sur le bouton d‘alimentation, les LED s‘allument pour 
indiquer la capacité restante. 

 » Les LED s‘éteignent automatiquement après 30 secondes.
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C. Caractéristiques techniques

Capacité 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Type d'appareil Li-Poly

Fonction MagSafe, USB-C

Alimentation 
électrique

PD20W

Entrée USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

Sortie USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Sortie sans fil 5W, 7.5W, 10W, 15W

Sécurité protection contre la surcharge, protec-
tion contre les courts-circuits

Inclus powerbank, câble USB-A vers USB-C, 
carte QR

D. Consignes de sécurité et avertissements

 » Charger complètement avant la première utilisation.
 » Tenir à l‘écart de l‘humidité.
 » Ne convient pas aux enfants.
 » Ne pas ouvrir et/ou démonter.
 » Ne pas brûler / jeter au feu.
 » Nettoyer uniquement avec un chiffon sec.
 » Recharger environ tous les 3 mois en cas de non-utilisation.
 » Éliminer conformément aux dispositions légales.



ES ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Resumen del producto

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Uso

1. Carga de la batería

Conecta el cable USB incluido al powerbank y a una fuente de 
alimentación adecuada.

 » Puedes utilizar un adaptador de corriente o el puerto USB de 
tu ordenador.

 » Presta atención a las lecturas de voltaje.
 » Cuando el powerbank esté completamente cargado, los LED se 

iluminarán de forma continua.

2. Carga de smartphones y otros dispositivos

Conectar el powerbank mediante cable:

 » Puedes utilizar un cable USB-C compatible o un cable certificado 
de USB-C a Lightning (modelos antiguos de Apple).

 » El proceso de carga se iniciará automáticamente.
 » Cuando el dispositivo esté completamente cargado, la power-

bank se apagará automáticamente.

Conecta el powerbank a través de MagSafe (iPhone):

 » El proceso de carga se iniciará automáticamente.
 » Cuando el iPhone esté completamente cargado, la powerbank 

se apagará automáticamente.

3. Comprobar la capacidad restante de la batería

Pulsa el botón de encendido, los LED se iluminarán para indicar la 
capacidad restante. 

 » Los LED se apagarán automáticamente después de 30 



segundos.
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C. Especificaciones

Capacidad 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Tipo Li-Poly

Función MagSafe, USB-C

Alimentación PD20W

Entrada USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

Salida USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Salida inalámbrica 5W, 7.5W, 10W, 15W

Seguridad protección contra sobrecarga, protecci-
ón contra cortocircuito

Incluido powerbank, cable USB-A a USB-C, 
tarjeta QR

D. Instrucciones de seguridad y advertencias

 » Cargar completamente antes del primer uso.
 » Mantener alejado de la humedad.
 » No apto para niños.
 » No abrir ni desmontar.
 » No quemar ni arrojar al fuego.
 » Limpiar sólo con un paño seco.
 » Recargar aproximadamente cada 3 meses cuando no se utilice.
 » Elimínese de acuerdo con las disposiciones legales.



IT ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Panoramica del prodotto

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Utilizzo

1. Ricarica del powerbank

Collegare il cavo USB in dotazione alla powerbank e a una fonte di 
alimentazione adeguata.

 » È possibile utilizzare un adattatore di corrente o la porta USB 
del computer.

 » Prestare attenzione ai valori di tensione.
 » Quando il powerbank è completamente carico, i LED si accendo-

no in modo continuo.

2. Ricarica di smartphone e altri dispositivi

Collegamento della powerbank tramite cavo:

 » È possibile utilizzare un cavo USB-C compatibile o un cavo 
certificato da USB-C a Lightning (vecchi modelli Apple).

 » Il processo di ricarica si avvia automaticamente.
 » Quando il dispositivo è completamente carico, la powerbank si 

spegne automaticamente.

Collegare la powerbank tramite MagSafe (iPhone):

 » Il processo di ricarica si avvia automaticamente.
 » Quando l‘iPhone è completamente carico, la powerbank si 

spegne automaticamente.

3. Controllo della capacità residua della batteria

Premendo il pulsante di accensione, i LED si accendono per 
indicare la capacità residua. 

 » I LED si spengono automaticamente dopo 30 secondi.



    < 25%

    25% – 50%

    51% – 75%

    76% – 100%

    MagSafe

 = OFF    = ON    = lampeggiante 

C. Specifiche tecniche

Capacità 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Tipo Li-Poly

Funzione MagSafe, USB-C

Alimentazione PD20W

Ingresso USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

Uscita USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Uscita wireless 5W, 7.5W, 10W, 15W

Sicurezza protezione da sovraccarico, protezione 
da cortocircuito

Incluso powerbank, cavo da USB-A a USB-C, 
scheda QR

D. Istruzioni e avvertenze di sicurezza

 » Caricare completamente prima del primo utilizzo.
 » Tenere lontano dall‘umidità.
 » Non adatto ai bambini.
 » Non aprire e/o smontare.
 » Non bruciare / gettare nel fuoco.
 » Pulire solo con un panno asciutto.
 » Ricaricare ogni 3 mesi circa quando non viene utilizzato.
 » Smaltire in conformità alle disposizioni di legge.



NL ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Productoverzicht

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Gebruik

1. De powerbank opladen

Sluit de meegeleverde USB-kabel aan op de powerbank en een 
geschikte voedingsbron.

 » Je kunt een voedingsadapter of de USB-poort van je computer 
gebruiken.

 » Let op het voltage.
 » Als de powerbank volledig is opgeladen, branden de LED‘s 

continu.

2. Smartphones en andere apparaten opladen

Sluit de powerbank aan via MagSafe (iPhone):

 » Je kunt een compatibele USB-C kabel of een gecertificeerde 
USB-C naar Lightning kabel (oudere Apple modellen) gebruiken.

 » Het opladen begint automatisch.
 » Als het apparaat volledig is opgeladen, wordt de powerbank 

automatisch uitgeschakeld.

Connect the powerbank via MagSafe (iPhone):

 » Het oplaadproces wordt automatisch gestart.
 » Wanneer de iPhone volledig is opgeladen, wordt de powerbank 

automatisch uitgeschakeld.

3. De resterende batterijcapaciteit controleren

Druk op de aan/uit-knop, de LED‘s gaan branden om de resterende 
capaciteit aan te geven. 

 » De LED‘s gaan na 30 seconden automatisch uit.
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C. Specificaties

Capaciteit 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Type Li-Poly

Functie MagSafe, USB-C

Stroomvoorziening PD20W

USB-C ingang 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

USB-C uitgang 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Draadloze uitgang 5W, 7.5W, 10W, 15W

Beveiliging bescherming tegen overladen, bescher-
ming tegen kortsluiting

Inbegrepen powerbank, USB-A naar USB-C kabel, 
QR kaart

D. Veiligheidsinstructies en waarschuwingen

 » Volledig opladen voor het eerste gebruik.
 » Verwijderd houden van vocht.
 » Niet geschikt voor kinderen.
 » Niet openen en/of demonteren.
 » Niet verbranden / in vuur werpen.
 » Alleen schoonmaken met een droge doek.
 » Laad ongeveer elke 3 maanden op wanneer niet in gebruik.
 » Afvoeren volgens wettelijke voorschriften.



SV ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Översikt över produkter

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Användning

1. Laddning av powerbanken

Anslut den medföljande USB-kabeln till powerbanken och en 
lämplig strömkälla.

 » Du kan använda en nätadapter eller datorns USB-port.
 » Var uppmärksam på spänningsavläsningarna.
 » När powerbanken är fulladdad lyser lysdioderna kontinuerligt.

2. Laddning av smartphones och andra enheter

Anslut powerbanken via kabel:

 » Du kan använda en kompatibel USB-C-kabel eller en certifierad 
USB-C till Lightning-kabel (äldre Apple-modeller).

 » Laddningsprocessen startar automatiskt.
 » När enheten är fulladdad stängs powerbanken av automatiskt.

Anslut powerbanken via MagSafe (iPhone):

 » Laddningsprocessen startas automatiskt.
 » När iPhone är fulladdad stängs powerbanken av automatiskt.

3. Kontrollera återstående batterikapacitet

Tryck på strömbrytaren så tänds lysdioderna för att indikera 
återstående kapacitet. 

 » Lysdioderna släcks automatiskt efter 30 sekunder.
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C. Specifikationer

Kapacitet 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Typ av Li-Poly

Funktion MagSafe, USB-C

Strömförsörjning PD20W

USB-C-ingång 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

USB-C-utgång 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Trådlös utgång 5W, 7.5W, 10W, 15W

Säkerhet överladdningsskydd, kortslutningsskydd

Ingår powerbank, USB-A till USB-C-kabel, 
QR-kort

D. Säkerhetsinstruktioner och varningar

 » Ladda helt innan första användning.
 » Förvaras åtskilt från fukt.
 » Ej lämplig för barn.
 » Får inte öppnas och/eller tas isär.
 » Får inte brännas eller kastas i eld.
 » Rengör endast med en torr trasa.
 » Ladda ca var 3:e månad när den inte används.
 » Avfallshantera i enlighet med gällande lagstiftning.



CS ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Přehled produktů

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Použití

1. Nabíjení powerbanky

Připojte přiložený kabel USB k powerbance a vhodnému zdroji 
napájení.

 » Můžete použít napájecí adaptér nebo port USB počítače.
 » Dávejte pozor na údaje o napětí.
 » Když je powerbanka plně nabitá, kontrolky LED svítí nepřetržitě.

2. Nabíjení smartphonů a dalších zařízení

Připojení powerbanky pomocí kabelu:

 » Můžete použít kompatibilní kabel USB-C nebo certifikovaný 
kabel USB-C na Lightning (starší modely Apple).

 » Proces nabíjení se spustí automaticky.
 » Po úplném nabití zařízení se powerbanka automaticky vypne.

Připojte powerbanku pomocí MagSafe (iPhone):

 » Proces nabíjení se spustí automaticky.
 » Když je iPhone plně nabitý, powerbanka se automaticky vypne.

3. Kontrola zbývající kapacity baterie

Stiskněte tlačítko napájení, rozsvítí se kontrolky indikující zbývající 
kapacitu. 

 » Po 30 sekundách se LED diody automaticky vypnou.
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C. Specifikace

Kapacita 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Typ Li-Poly

Funkce MagSafe, USB-C

Napájení PD20W

Vstup USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

Výstup USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Bezdrátový výstup 5W, 7.5W, 10W, 15W

Zabezpečení ochrana proti přebití, ochrana proti 
zkratu

Přiloženo powerbanka, kabel USB-A na USB-C, 
karta QR

D. Bezpečnostní pokyny a varování

 » Před prvním použitím plně nabijte.
 » Uchovávejte mimo dosah vlhkosti.
 » Není vhodné pro děti.
 » Neotevírejte a/nebo nerozebírejte.
 » Nespalujte / nevhazujte do ohně.
 » Čistěte pouze suchým hadříkem.
 » Pokud se nepoužívá, dobíjejte přibližně každé 3 měsíce.
 » Likvidujte v souladu s právními předpisy.



PL ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Przegląd produktów

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Użytkowanie

1. Ładowanie powerbanku

Podłącz dołączony kabel USB do powerbanku i odpowiedniego 
źródła zasilania.

 » Można użyć zasilacza lub portu USB komputera.
 » Zwróć uwagę na odczyty napięcia.
 » Gdy powerbank jest w pełni naładowany, diody LED świecą 

światłem ciągłym.

2. Ładowanie smartfonów i innych urządzeń

Podłączanie powerbanku za pomocą kabla:

 » Możesz użyć kompatybilnego kabla USB-C lub certyfikowanego 
kabla USB-C na Lightning (starsze modele Apple).

 » Proces ładowania rozpocznie się automatycznie.
 » Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, powerbank 

wyłączy się automatycznie.

Podłącz powerbank za pomocą MagSafe (iPhone):

 » Proces ładowania rozpocznie się automatycznie.
 » Gdy iPhone zostanie w pełni naładowany, powerbank wyłączy 

się automatycznie.

3. Sprawdzanie pozostałej pojemności baterii

Naciśnij przycisk zasilania, diody LED zaświecą się, wskazując 
pozostałą pojemność. 

 » Diody LED wyłączą się automatycznie po 30 sekundach.
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C. Specyfikacja

Pojemność 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Typ Li-Poly

Funkcja MagSafe, USB-C

Zasilanie PD20W

Wejście USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

Wyjście USB-C 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Wyjście bezprze-
wodowe

5W, 7.5W, 10W, 15W

Bezpieczeństwo zabezpieczenie przed przeładowaniem, 
zabezpieczenie przed zwarciem

W zestawie powerbank, kabel USB-A do USB-C, 
karta QR

D. Instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia

 » W pełni naładować przed pierwszym użyciem.
 » Przechowywać z dala od wilgoci.
 » Nieodpowiednie dla dzieci.
 » Nie otwierać i/lub nie demontować.
 » Nie palić / nie wrzucać do ognia.
 » Czyścić wyłącznie suchą szmatką.
 » Nieużywany akumulator należy ładować co ok. 3 miesiące.
 » Utylizować zgodnie z wymogami prawnymi.



HR ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Pregled proizvoda

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Korištenje

1. Punjenje power bank-a

Spojite priloženi USB kabel na powerbank i odgovarajući izvor 
napajanja.

 » Možete koristiti strujni adapter ili USB priključak vašeg računala.
 » Obratite pozornost na očitanja napona.
 » Kada je powerbank potpuno napunjen, LED diode svijetle 

neprekidno.

2. Punjenje pametnih telefona i drugih uređaja

Spajanje powerbanka putem kabela:

 » Možete koristiti kompatibilni USB-C kabel ili certificirani USB-C 
na Lightning kabel (stariji Apple modeli).

 » Proces punjenja započet će automatski.
 » Kada je uređaj potpuno napunjen, powerbank će se automatski 

isključiti.

Povežite powerbank s MagSafe (iPhone):

 » Proces punjenja se pokreće automatski.
 » Kada je iPhone potpuno napunjen, powerbank se automatski 

isključuje.

3. Provjerite preostali kapacitet baterije

Pritisnite tipku za napajanje, LED lampice će zasvijetliti kako bi 
pokazale preostali kapacitet.

 » LED lampice će se automatski isključiti nakon 30 sekundi.
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C. Tehnički podaci

Kapacitet 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Tip Li-Poly

Funkcija MagSafe, USB-C

Napajanje PD20W

USB-C ulaz 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

USB-C izlaz 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Bežični izlaz 5W, 7.5W, 10W, 15W

Sigurnost zaštita od prekomjernog punjenja, 
zaštita od kratkog spoja

Uključeno powerbank, USB-A na USB-C kabel, 
QR kartica

D. Sigurnosne upute i upozorenja

 » Potpuno napunite prije prve uporabe.
 » Držati podalje od vlage.
 » Nije prikladno za djecu.
 » Nemojte otvarati i/ili rastavljati.
 » Ne spaljivati/baciti u vatru.
 » Čistite samo suhom krpom.
 » Napunite cca. svaka 3 mjeseca kada nije u upotrebi.
 » Odložiti u skladu sa zakonskim zahtjevima.



SR ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Преглед производа

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Употреба

1. Пуњење повер банке

Повежите приложени УСБ кабл на повербанк и одговарајући 
извор напајања.

 » Можете користити адаптер за напајање или УСБ порт вашег 
рачунара.

 » Обратите пажњу на очитавања напона.
 » Када је повербанк потпуно напуњен, ЛЕД диоде светле 

непрекидно.

2. Пуњење паметних телефона и других уређаја

Повезивање повербанк преко кабла:

 » Можете да користите компатибилни УСБ-Ц кабл или 
сертификовани УСБ-Ц кабл за Лигхтнинг (старији Аппле 
модели).

 » Процес пуњења ће почети аутоматски.
 » Када се уређај потпуно напуни, повербанк ће се аутоматски 

искључити.

Повежите повербанк са МагСафе-ом (иПхоне):

 » Процес пуњења се покреће аутоматски.
 » Када је иПхоне потпуно напуњен, повербанк се аутоматски 

искључује.

3. Проверите преостали капацитет батерије

Притисните дугме за напајање, ЛЕД диоде ће се упалити да 
укажу на преостали капацитет.



 » ЛЕД диоде ће се аутоматски искључити након 30 секунди.
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 = ОФФ    = ОН    = трепери 

C. Спецификације

Капацитет 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Тип Li-Poly

Функција MagSafe, USB-C

Напајање PD20W

УСБ-Ц улаз 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

УСБ-Ц излаз 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Бежични излаз 5W, 7.5W, 10W, 15W

Безбедност заштита од препуњавања, заштита од 
кратког споја

Укључено повербанк, УСБ-А на УСБ-Ц кабл, 
КР картица

D. Безбедносна упутства и упозорења

 » Потпуно напуните пре прве употребе.
 » Чувати даље од влаге.
 » Није погодна за децу.
 » Немојте отварати и/или растављати.
 » Не пали / не бацај у ватру.
 » Чистите само сувом крпом.
 » Напуните прибл. свака 3 месеца када није у употреби.
 » Одложити у складу са законским захтевима.



TR ►PATONA Powerbank Clear 3.0
A. Ürüne genel bakış

1. LEDs 3. ON/OFF

2. USB-C PD20W 4. MagSafe

B. Kullanım

1. Güç bankasını şarj etme

Ürünle birlikte verilen USB kablosunu powerbank‘e ve uygun bir 
güç kaynağına bağlayın.

 » Bir güç adaptörü veya bilgisayarınızın USB portunu kullanabi-
lirsiniz.

 » Voltaj değerlerine dikkat edin.
 » Powerbank tamamen şarj olduğunda LED‘ler sürekli yanar.

2. Akıllı telefonları ve diğer cihazları şarj etme

Güç bankasını kablo ile bağlama:

 » Uyumlu bir USB-C kablosu veya sertifikalı bir USB-C - Lightning 
kablosu (eski Apple modelleri) kullanabilirsiniz.

 » Şarj işlemi otomatik olarak başlayacaktır.
 » Cihaz tamamen şarj olduğunda, powerbank otomatik olarak 

kapanacaktır.

Powerbank‘i MagSafe (iPhone) ile bağlayın:

 » Şarj işlemi otomatik olarak başlatılır.
 » iPhone tamamen şarj olduğunda, powerbank otomatik olarak 

kapanır.

3. Kalan pil kapasitesini kontrol edin

Güç düğmesine basın, LED‘ler kalan kapasiteyi göstermek için 
yanacaktır. 

 » LED‘ler 30 saniye sonra otomatik olarak kapanacaktır.
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C. Teknik Özellikler

Kapasite 10000mAh 38.5Wh 3.85V

Tip Li-Poly

Fonksiyon MagSafe, USB-C

Güç kaynağı PD20W

USB-C girişi 5.0V 3.0A, 9.0V 2.0A, 12.0V 1.5A

USB-C çıkışı 5.0V 3.0A, 9.0V 2.22A, 12.0V 1.67A

Kablosuz çıkış 5W, 7.5W, 10W, 15W

Güvenlik aşırı şarj koruması, kısa devre koruması

Dahil powerbank, USB-A - USB-C kablosu, 
QR kartı

D. Güvenlik talimatları ve uyarılar

 » İlk kullanımdan önce tamamen şarj edin.
 » Nemden uzak tutunuz.
 » Çocuklar için uygun değildir.
 » Açmayın ve/veya parçalarına ayırmayın.
 » Yakmayın / ateşe atmayın.
 » Sadece kuru bir bezle temizleyin.
 » Kullanmadığınız zamanlarda yaklaşık 3 ayda bir şarj edin.
 » Yasal gerekliliklere uygun olarak imha edin.
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